



04 ИЮН 2024

№ 3405-1/24-д2-0

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ

ПО ОБЩЕОБЛАСТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ

ОТ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
"СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ" В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

КОВАЛЕНКО Валерия Анатольевна

Председателю
постоянной комиссии
по экологии и
природопользованию
Законодательного собрания
Ленинградской области

А.М. Гардашникову

Уважаемый Андрей Михайлович!

В 2024 году продолжают поступать обращения жителей Ленинградской области, обеспокоенных сохраняющимся и даже увеличивающимся количества сухостойных деревьев вдоль реконструирующейся трассы «Скандинавия», а кроме этого, большое количество очагов отмечается в Выборгском и Приозерском и во Всеволожском районах Ленинградской области, а так же вдоль автомобильной трассы Выборг-Приозерск. Данные сухостойные участки представляют собой угрозу возникновения и распространения лесных пожаров, распространения болезней леса, включая насекомых-вредителей.

На информационном ресурсе филиала ФБУ «Российский центр защиты леса» «Центр Защиты Леса Ленинградской области» на 05.07.2023 года была опубликована информация о том, что в Ленинградской области «затухают очаги лесопатологии», однако из ответа на запрос о предоставлении дополнительной информации в Комитет по природным ресурсам, выяснилось, что участки лесного фонда, подведомственные муниципальным образованиям становятся источниками очагов лесопатологии, так как мероприятия по защите леса проводятся по разным причинам не настолько комплексно и оперативно, как того требует сложившаяся ситуация, в связи с этим

ПРОШУ Вас включить в повестку ближайшего заседания комиссии данный вопрос, с приглашением представителей уполномоченных органов по охране леса для всестороннего обсуждения проблемы.

С уважением.

Депутат

Коваленко

В.А. Коваленко